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(Kolozsvár.) Elsőnek jelentette a 
ai Világ azt a tragikus hirt, hogy 

ir. Lőrinczi Sándor, az ismert nevü 
kolozsvári bőrgyógyász péntek haj- 

eség- nalban öngyilkos lett. Az első jelen- 
épnek lések szerint Lőrinczi megmérgezte 
övi át agát, azonban mint később a ha- 

reget. ósági vizsgálat megállapitotta, a 
5ében ragikus sorsu orvos revolverrel 
. Hét- égzett magával. 

bal Az öngyilkosság 
V - előzményei 
ende Csütörtök délelőtt a ,Patria" fel- 
zelve. ünő cimmel cikket közölt, amely 
on zerint az ügyészségen feljelentést 
égy ettek dr. Lőrinczi Sándor ellen, 

hogy egy Boni Annus nevü 8 éves 
kislánnyal fajtalankodott. A felje- 

eányka anyja, özv. Boni Miklósné 
1 ette, aki a feljelentésében 500.000 
este ej anyagi kártéritést is kivánt az 

agyar prvostól. Az ügyészségen Hortopán 
al ki- ügyész és Filipescu főügyész kezén 
en és ent keresztül az akta, amely dr. 
Is az Dunca vizsgálóbiróhoz került, aki 
vaival Azonban még át sem nézhette az 
ükben ktákat a mai napig sem, másirányu 
filmet plfoglaltsága miatt. Mikor az akta 
iné'-t, vizsgálóbiró kezéhez került, Lő- 
1Jan- inczi dr. már halott volt. 

Mi förféni dr. Cő- 

teken rinczi rendelőjé- 
félhat Den 6Géfőn dél- 

után? 

A kritikus eset, amelyért dr. Lő- 
9 óra inezi Sándort Boni Miklósné fel- 
mnnings lentette, hétfőn délután történt ár. 

őrinczi Sandor rendelőjében. Hét- 
órakor őn fél 5 óra tajban beállitott a 

paciensekkel telt rendelőjébe dr. 
órincezihez Boni Nusika, akit édes- 

50RA: nyja küldött, hogy egy 250 lejes 
g óza- illitólagos tartozást behajtson ár. 
mzáció Lőrinczi Sandoron. Ami ezek után 
ökélele örtént, azt a következőkben adja 
mer Iő a feljelentés. Lőrinezi Sándor a 
r. 40 Hislányt megcsókolta, majd simo- 

katni kezdte, ezután pedig valami 
érakyi büdös dolgot huzott végig a kis- 
,Eai áby orra alatt, amitől az elszé- 
Mitás ült. A kisleány, mikor kábultából 
rak: magához tért, ár. Lőrinczi a tükör- 
s7óra: őz vitte, megsimogatta és azt 
Mondta neki: „kisleányom, te belő- 

7 ed szép szinésznő lesz majd." 100 

ruuA it adoótt neki azzal, hogy jöjjön 

dr. Lőrinczit, örvendezve vett 

el máskor is. A kisleány ezután, 
mert az ajtón csengettek, kisurrant 
dr. Lőrinczi rendelőjének hátsó ki- 

Sulyos ellentmondáso!l vanmak 
dr. Lőrinczi Sándort halálba 

kergető asszony vádjai körül 
Az asszony azt állitja, hogy leányát félholtan hozta haza egy kis barát- 
ője az állitólagos merénylet után és kiderült, hogy a kislány, miután 
Lőrinczi doktor rendelőjéből lejött, a Corzó-moziba ment és nem volt 

temmi baja - Két orvos is megállapitotta Boni Nusi érintetlenségét 
Boni Miklósné. aki a nála lakó orvoshadnagy tanácsára jelentette fel 

e tudomásul az orvos halálhirét 

Miért menekült a halálba az ártatlam 
dr. Lőérimeczi Sámdor? 

járatán, hazament, rosszul lett, 
majd édesanyja feljelentést tett a 
rendőrségen dr. Lőrinczi ellen. 

Mi az igazság a rendelőben förfénfekből 

Boni Anuskának ár. Lőrinczi Sán- 
dor rendelőjében tett látogatásának 
előzményei vannak. Lőrinczi Sán- 
dor dr.nak volt egy takaritónője, 
akit elbocsájtott és ez a nő Lőrinczi 
dr. nevére és számlájára különböző 
üzletekben vásárolt. Így a többek 
között Boni Miklósné üzletében is 
vett fát 250 lejért és miután nem 
fizette meg, Boni Miklósné Lőrin- 
ezihez fordult. A kislány hétfőn dél- 
után félöt óra felé megjelent a ren- 
delőben, ahol többen tartozkodtak 
és először a román nemzeti szinház 
egyik müvészéhez fordult, az hivén 
Lőrinezi dr.-nak, és kérte a számla 

] kifizetését. A kislány, miután fel- 
világositották arról, hogy nem Lő- 
rincezivel van dolga, bement a dok- 
torhoz, aki megtagadta a számla 
kifizetését, de mivel a kislány arról 
panaszkodott, hogy szegények, a jó- 
szivüségéről ismert orvos száz lejt 
adott a kislánynak és elbocsaájtotta. 
A román nemzeti szinház müvésze 
szerint két perenyi idő telt el, mi- 
alatt a kislány a rendelőben tartoz- 
kodott. A nemzeti szinház müvészé- 
nek szavahihető kijelentései szerint, 
tehát fizikai lehetetlenség volt, hogy 
Lőrinczy dr. merényletet követhes- 
sen el a kislány ellen. 

„Ezaszéletébefogkerülnia dokforurnak" 
Az állitólagos merénylet után, 

mely hétfőn este történt volna, Boni 
Miklósné - állitása szerint - fel- 
kereste az ügyészséget, de miután 
ott nem talált senkit, hazament, 
majd pedig a rendőrseget kereste 
fel, ahol Muresan I. ker. kapitány- 
nál feljelentést tett Lőrinezi dr. el- 
len. A rendőrkapitány felment Lő- 
rinezi dr. rendelőjébe, de mivel so- 
kan voltak, másnap délelőttre idézte 
be, kedden délelőtt Lőrinci dr. meg 
is jelent a rendőrségen, ahol kihall- 
gatták és mivel a rendőrségen is 
nevetségesnek tünt fel az asszony- 
nak a vádja, Lőrinczi ellen a rend- 
őrség megszüntette az eljárást. 

Ilyen előzmények után az asz- 

szony szerdán estefelé megjelent 
Lőrinczi dr.-nál és 150 lej kifizeté- 
sét kérte és mikor Lőrinczi ezt meg- 
tagadta Boni Miklósné azzal a fe- 
nyegetéssel ment el: ez még az 
életébe fog kerülni a doktor urnak. 
Ez a jelenet is már nyilvánvalóvá 

teszi, hogy Lőrinczi dr. a 100 lejt 
a kislánynk nem azért adta, amint 
azt a feljelentésépben az asszony 
feltüntette, mert ez esetben nem 
150 lejt követelt volna tőle Boni 
Miklósné. Ezenkivül teljesen való- 
szinütlennek látszik az is, hogy 
ilyen előzmények után pénzt inkasz- 
szálni menjen valaki egy olyan em- 
berhez, aki gyerekét meg akarta 
rontani. 

Cörinci dr. ufolsó éjszakája 

Szerdán történt meg az ügyész- 
ségi feljelentés Lőrinczi dr. ellen, 
amelyet a „Patria" teljes egé- 
szében kommentár nélkül leközölt 
esütörtök reggeli számában. A cikk 
érthető nagy feltünést keltett, mert 

Loóőrinczi dr-t mindenki fedhetetlen 
jellemü, abszolut egészséges ember- 
nek ismerte, akihez a perverzitás- 
nak még a legcsekélyebb gyanuja 
sem füződhetett és igy mindenki 
teljesen kizártnak tartotta, hogy 
Lőrincezi dr. elkövethette volna a 
neki imputált cselekményt. Szerdán 

este Lőrinczi dr.-t számos jóbarátja 
kereste fel, akik arra akarták rá- 
birni a nősülés előtt álló orvost, 
hogy menjen ügyvédhez és jelentse 
fel zsarolás miatt Boni Miklósnét. 
- Nem kell nekem ügyvéd, - 

mondotta Lőrinczi dr. - engem az 
ilyen vádak nem érinthetnek és 
azok, akik ismernek, ugyis tudják, 
hogy ebből nem igaz semmi. Egyet- 
len dolog fáj csak, hogy esetleg 
forrón szeretett menyasszonyom lel- 
kébe a gyanu legesekélyebb ár- 
nyéka is beférkőzhetne, amit nem 

PEIIA HAPEZA 

birnék elviselni. 
Lőrinczi dr. barátai egész este 

kapacitálták az orvost, hogy ügy- 
védet keressen fel, de ő hajthatat- 
lan maradt. Később felment a ház- 
ban lakó egyik jóbarátjához, aki- 
nél megvacsorázott és akinél éjjel 
fél 2 óráig tartózkodott. Barátja la- 
kásáról felhivta menyasszonyát is 
telefonon és következőket mondotta 
neki: ,Nagyon kellemetlen ügyem 
támadt, valószinüleg a konkurencia 
keze játszik a dologba, majd le- 
vélben részletesen referálok". Ejjel 
fél 2 órakor két barátjával, akik 
egy pillanatra sem akarták magára 
hagyi, sétálni indult és hajnali fél 5 
óráig sétáltak. Ekkor egyik barátja 
azt mondotta, Sándor, gyerünk 
aludni, én nálad alszom. 
- Sajnálom, nincsen takaróm 

számodra és igy nem alhatsz ná- 
lam, mondotta Lőrinczi dr. és elbu- 
csuzott barátaitól azzal, hogy néhány 
levelet fog irni, majd lefekszik. Hol- 
nap pedig elmennek az ügyvédnez. 
Barátai erre megnyugodva távoztak. 

Az öngyilkosság 

Lőrinczi dr. lakásába érve, asz- 
talhoz ült és két levelet irt, meny- 
asszonyának egyet, Marosujváron 
élő ügyvéd bátyjának egyet. Mikor 
ezzel végzett, másik levélbe kez- 
dett, melynek cime „végakaratom" 
volt. , 

„Végakaratom. Ep ésszel, min- 
dent megfontolva, mindennemü 
külső befolyástól mentesen cse- 
lekszem azt, amit teszek. Ejfélkor 
temessenek el, senki se kisérjen 
ki a temetőbe. 5000 lejt hagyok, 
hogy temetésem ideje alatt ját- 
szák el Beethoven gyászindulóját. 
Ne boncoljanak fel. Finita la co- 
media. Lőrinczi Sándor." 
Végső akaratának megirása után 

dr. Lőrinczi Sándor ingre vetkőzött, 
leült egy kis asztalka elé, amelyen 
menyasszonyának képe volt, kibon- 
tott egy üveg pezsgőt, félig kiitta 
annak tartalmát, majd revolverét 
halántékához illesztve, elsütötte. A 
golyó rögtön az agyba furódott és 
megölte Lőrinczi Sándort, az igaz 
embert, a jó orvost, a mindenkin 
segitő barátot, aki nem birta elvi- 
selni azt, hogy becsületének hófehér 
tisztaságát sárral próbálták lefröcs- 
csenteni. 
A tragikus esetet reggel fedezték 

fel és pedig a házban lakó jóbarát, 
aki csodálkozva látta, hogy a reg- 
geli órákban ég a villany az orvos 
lakásán. Rögtön értesitette a rend- 
őrséget, feltörették az ajtót, belépve 
a lakásba, legnagyobb rémületükre 
aggodalmuk valóra vált: holtan ta- 
lálták Lőrinczi Sándort. 

A haláleset felfedezése után a ha- 
tóságok embereivel egyidejüleg a 
helyszinére érkeztek Lőrinczi Sándor 
legbensőbb barátai, akik könnyes 
szemmel állottak a holttest mellett. 
Dr. Stanca Domokos, aki társa volt 
egykor a tragikus véget ért orvos- 
nak, zokogott a holttest mellett és 
vádolta magát: 
- Miért nem tudtam tegnap este 

Sándorhoz jönni, biztosan nem tör- 
tént volna akkor meg az eset. 

Az önvád azonban hiábavaló volt, 
mert Lőrinczi Sándor elhatározását 
semmisemtudtavolna megváltoztatni.



A „Mai Világ" szükszavu jelen- 
tése pillanatok alatt elterjedt a vá- 
rosban és Lőrinczi Sándor barátai 
és tisztelői nagyszámban siettek a 
tragédia szinhelyére. 

Az emberek mélyen megrendülve 
hallgatták a tragikus esemény rész- 
leteit és az őt ismerők pedig köny- 
nyes szemmel álltek a lakás be-! 
járata előtt, amig bent a komisszió 
végez a hullaszemlével. A jegyző- 
könyvek hosszasan tartó felvétele 
után megjelent a hullaszállitó auto- 
mobil és könnyesszemü emberek 

sorfala között hozták le a lakásból 
dr. Lőrinczi holttestét, azután le- 
pecsételték a lakást és szétszéled- 
tek az emberek. A megdöbbentő 
tragédia után felkerestük Boni Mik- 
lósnét Király-utca 6. szám alatti 
lakásán, hogy hirül adjuk neki, mit 
idézett elő feljelentésével. 

Istennek hála, hogy megölte ma- 
gát, igy kell az ilyen embernek, 
mondotta Boni Miklósné, és ha ő 
nem tette volna meg, megöltem 
volna én. 

A feljelenifő 
környezeife 

Boni Miklósné két szoba, konyhás 
lakásban lakik a Király-utca 6 szám 
alatt. A látogató konyhán keresztül 
jut be a lakásba, ahol Boni Miklósné 
kislányával tartozkodik. Az asszony 
és a gyerek lakószobájából egy má- 
sik szoba nyilik, nem különbejáratu, 
ahol Fortu Niculae, egy fiatal orvos- 
hadnagy lakik. 

Boni Miklósné 32 év körüli exal- 
tált asszony, alacsony homlok, pisze 
orr, kiugró pofacsontok, szinpadias 
gesztusai vannak és ugy beszél, mint 
ahogy a ponyvaregények hősnói 
szoktak. 

Büszke fővel álloíft 
vpolna a biróság elé 
és mindőalálig védífe 
volna igazái 

Nagyságos Asszonyom, - mond- 
juk Boni Miklósnénak, - beszélje 
el, hogy mi történt. Boni Miklósné 
szinpadiasan kiáll a szoba közepére 
és deklamálni kezd, mig kisleánya 
az asztal mellett áll és egy kézi- 
munkán dolgozik. 
- Büszke fővel állott volna a 

biróság elé és mindhalálig védte 
volna igazát, - mondja - de nem 
ezt csinálta, hanem öngyilkos lett. 

Nyugdijas tisztviselők 

200 leit 
kereshetnek naponia 

hönnyü munkával 
Cim a kiadóban 

MA VILÁG 

Igy kell az ilyen embernek és ha 
nem ezt tette volna, akkor nekem 
kellett volna megtenni, mert kis- 
lányomnak a szivét, a lelkét akarta 
megfertőzni. 
- Milyen összeköttetés volt kö- 

zöttük, asszonyom - kérdezzük to- 
vább. 
- A doktor ur takaritónője fát 

vett tőlem 250 lejre és mivel pénzre 
volt szükségem, elküldtem a kis- 
lányomat, hogy kérje el a pénzt. A 

gyerek délután öt órakor jött haza, 
szédült, rosszul volt és mikor kér- 
deztem, hogy mi történt, azt mondta, 
hogy a doktor ur megsimogatta, 

entő asszonynál 
majd az ujját bemártotta valami 
dobozba, azután megint megsimitotta 
az orra alatt, amitől elszédült és 
azután simogatta és a szoknyája alá 
nyult. Majd két paciense jött a doktor- 
nak, elegendte a kisleányt, aki ki- 
támolygott, az utcán találkozott egy 
kis barátnőjével, aki hazahozta, itt- 
honpedig a hadnagy urral megnéz- 
tük, első segélyt adtunk neki, majd 
dr. Lengyel Miklóst hivattuk el, aki 
a kislányt megvizsgálta. Utánna az 
ügyészségre siettem, de ott nem ta- 
láltam senkit, majd másnap a had- 
nagy ur megcsinálta a feljelentést, 
amit beadtam. 

Mif mond Boni Nusika, akivel állifóőlag 
a merényleit förféni volna 

- Nagyságos asszony, engedje 
meg, hogy a kislányt megkérdezzem 
a történtek felől. 
- Kérem, - mondja Boniné - 

beszélj Nusikám, mondj mindent meg 
a bácsinak. 
A kislány hozzákezd a mondoká- 

jához és amilyen folyékonyan el- 
mondja, az a gyanuja támad a hall- 
gatónak, hogy előre betanulta. 
- Voltak a rendelőben - kér- 

dezzük a kislánytól ? 
- Igen, voltak ötön, - majd ugy 

folytatja, hogy látszik, most már 
olyanokat mond, amiket szuggeszció 
alatt, már szinte gramofonszerüen 
mond el, de az első közbeszólásra 
már zavarba jön. 
- Hogy jöttél ki onnan? 
- Az ajtón. 
- Melyik ajtón? 

] A kislány zavarba jön. 
- Hát a kivezető ajtón, a lépcsőn. 

nezi rendelőjének két bejárata 
van. 
- Na és aután mi történt ? 
- Nagyon rosszul voltam és ha- 

zajöttem. Ekkor közbeszól az anyja: 
Annyira rosszul volt a gyerek, hogy 
egy kis barátnője kisérte haza. 
- Hogy hivják a barátnődet? 
A kislány nem tud válaszolni a 

kérdésre. Majd azt mondja : 
- Kiszaladok, itt laknak a szom- 

szédban, ki van téve az utcán az 
apja neve, majd megnézem. 
- Várjál csak kisleányom, - 

mondjuk neki - és édesanyjánál 
aziránt érdeklődünk, hogy miként 
is történt a feljelentés és ki az a 
bizonyos hadnagy ur, akinek taná- 
csára megtette a feljelentést. 

Forfu Nicolae orvos6adnagy, aki a fel- 
jelenfési tanácsolíia 

Kérésemre Boniné behivja Fortu 
Nicolaet a szomszédos szobából, aki 
azt mondja, hogy hétfőn délután 
arra ébredt fel, hogy háziasszonya 
jajgat, hogy kisleánya rosszul vaán. 
A kisleánnyal gyorsan kávét itatott, 
mert ugy látta, hogy narkotizálva 
van. A háziasszonyom ekkor elmon- 
dotta nekem a már ismert történe- 
tet, - meséli a hadnagy - mire 

azt tanácsoltam neki, hogy tegyen 
feljelentést dr. Lőrinczi ellen és 
megirtam a feljelentést is, amit házi- 
asszonyom be is adott. Arra a kér- 
désemre, hogy mennyi kártéritést 
irjak be, azt mondotta a háziasz- 
szony, hogy minél többet és erre 
500.000 lejt irtam be. Boniné be- 
adta a feljelentést, amelyet az ő be- 
mondásaalapján szerkesztettem meg. 

Boni Annuska az állifolagos merénylert 
megförfénfe ufán a mosziban voli 

Miután a hadnaggyal való be- 
szélgetésünknet befejeztük, felszó- 
litom a kisleányt, hogy mutassa 
meg, hol lakik a barátnője. A kis- 
leány készséggel tesz eleget a ké- 
résnek és a Király-utca 8. számu 
házhoz kalauzol, rámutat egy ügy- 
véd táblájára: ennek a leánya és 
Babának hivják. 

- Mond Nusika - kérdem tőle, 
mikor egyedül van -, hát hogy 
volt az, amikor kijöttél a doktor 
urtól. 

- Szédültem és rosszul voltam, 
azután összetalálkoztam a Babávai 

- Egyenesen hazajöttetek ? 
- Nem, először a Corso-moziba 

voltunk jegyért. 
- Hát ez hogy történt fiam? 
- A Baba az itten lakik és ha 

Carmen mozgó 

a Corso-moziba ment, hol találkoz- 
tál vele? 
A Kiötő utcában találkoztam. 
Mit csinált ez a kisleány a 

Kötő-utcában ? 
-Nem tudom, Kötő-utcában 
volt - mondja zavartan - és el- 
mentünk a moziba, hogy jegyet 
váltsunk az apukájának az előadásra 
és onnan hazajöttünk. 
A kisleány, amint a fentiekből 

kitünik, sulyosan ellentmondt saját 
édesanyja és Fortu orvos-hadnagy 
állitásának, mert nem tételezhető 
fel, hogy a merénylet után a gye- 
rek, akit a rendelőben elkábitottak 
és anyja, valamint az orvos-had- 
nagy állitása szerint eszméletlen- 
ségig rosszul volt, előbb elmenjen 
jegyért a Corso-moziba és utána 
lassan sétálva jöjjön haza. 

Uraariiaa 

egy ellentétes állitása, nem jön egy 

Clnj-Kolozsvár, február 2. 
.. 

Az dállifólagos baráine 
ellenímond BoniNusi 
dilliftásánaik sika Miután a kislány elmondotta, hogy az állitólagos merénylet után a Corso moziban volt jegyért, bemen. 

tünk a Király utca 8 szám alatt dr. D. ügyvédhez, akinek Baba nevü kislánya volt az, aki állitólag haza hozta volna az erősen beteg állapot- ban levő Nusikát. Miután édes- apjától engedelmet kérünk, hogy a gyerekkel beszélhessünk, D. Baba elmondja, hogyan folyt le találko- zása Boni Nusikával. D. Baba in- 
telligens, jólnevelt 11 év körüli kis- 
lány és teljesen szavahihető és ko- moly ugy látszatra, mint édesapja állitása szerint. Miután elmondjuk röviden édesapjának, hogy miről van szó, édesapja teszi fel a kérdéseket, amelyekre a kislány habozás nélkül adja a preciz válaszokat. 
- Ismered-e Boni Nusit? 

gen, a szomszédban lakó kis- lány. 
- Osztálytársad? 
, Nem, ő fiatalabb és a luthe- 

ránusokhoz jár a második elemibe. 
- Honnan ismered? 
- Vagy háromszor játszottunk 

együtt a nyáron, de nem barátnőm. 
- Mikor láttad utoljára ? 
- Mikor mozijegyért mentem a 

Corsóba apukáéknak. 
- Hol találkoztatok? 
- A FőtérenaMátyás szoborelőtt. 
- Te hogy kerültél oda, mikor 

rövidebb ut van a mozihoz ? 
- Apuka először a postára kül- 

dött a Jókai utcába, utána pedig 
jöttem keresztül a Főtéren és a 
szobornál találkoztam Nusival, aki 
a Czillér oldaláról jött. 
- Es tovább hogy volt? 
- Kérdezte, hová megyek és mi- 

kor megmondtam, hogy megyek a 
mozihoz jegyet váltani apukáéknak, 
jött velem. Megváltottuk a jegyet. 
azután hazajöttünk. 
- Hol váltatok el ? 
- A kapu előtt. 
- Láttál valami különöst Nusin, 

rosszul nézett ki, beteg volt, vagy 
panaszkodott neked? 
- Nem panaszkodott, olyan volt, 

mint máskor. 
- Miről beszéltetek ? 
- Iskolai dolgokról. 
- Más semmit? 
- Semmit. 
- Biztos? 
Biztos semmi más, csak is- 

kolai dolgot. 
Megköszöntük a felvilágositást, 

a kisleány illedelmesen elköszön. 
Mi pedig az édesapjával beszélge- 
tünk. Félóra mulva megint behiv- 
juk a kis Babát és feltesszük neki 
ugyanazon kérdéseket. A kisleány 
válaszai pontosan ugyanazok. Nincs 

pillanatig sem zavarba. 
Az ellenímondások 
sorozaia 

Amint a fentiekből kiviláglik, D. 
Baba nem a Kötő-utcában találko- 
zott Boni Nusikával, mint ahogy ő 
mondja, nem ő hozta haza, mint 
ahogy anyja állitja, nem látott rajta 
semmi feltünőt, semmi változást, 
nem panaszkodott neki rosszullétről 
sem. Ezek után érthetetlen, hogy 
egy merénylet után, pláne ha nar- 

Select mozgó 
Corsó filmszinház 

Premier 

A hold üsszonya 
Páratlan nagy filmalkotás 

Főszerepben : 

Gerda Maurus, Willy Fritseh 

2 Világszenzáció 15 felv: 

1 Csillagok utja 
megható drama 8 felv. 

Fősz, Greta Garbo, Lars Hanson 

II. Bandifták királya 
detektiv dráma 7 felv. 

Fősz. Luis Broeks, Thomas Meigham 

Szombat és vasárnap 

Álarcos lovag 
Izgalmas cow.boy-film. 

Don Dongslas cow-boy-király leg- 
izgalmasasb kalandjaival 

Szombat és vasárnap 

Csak felnőtteknek! 

Az usszony és a hábu 
Főszerepben a szép 

Conchita Montenegro 
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is a kislányt és az feél- 
holtan támolygott haza, hirfelen 
jobban legyen, elmenjen a Corso- 
moziig jegyet váltani, szép csend- 

ben hazajójjön és csak azután jöj- 
jön a rosszallét. Az illetékes ható- 
ságoknak kötelességük kivizsgálni, 
hogy miért állitották Boni Miklós- 
néek azt. hogy a kislány félholtan 
került haza, amikor nyilvánvaló D. 
Baba szavahihető állitása szerint, 
hogy ez valótlanság. 

Az orposi vizsgálai 
megállapiíija 60gy 
a kislány érinífeflen 

Boni Nusikát először édesanyja 
vizsgáltatta meg dr. Lengyel Mik- 
lóssal, aki megállapitotta, hogy a 
kislány teljesen érintetlen. A kis- 
lányt azután dr. Hosszu törvény- 
széki főorvos is megvizsgálta, aki 
szintén azt bizonyitja, hogy a kis- 
lány érintetlen és a két orvos egy- 
behangzó állitása tanubizonyság Lő- 
rinczi Sándor mellett, hogy tényleg 
nem nyult a kislányhoz. Lőrinczi 
Sándor mellett tanuskodik a román 
Opera müvészének vallomása is, 
aki jelen volt, mikor a kislány a 
rendelőbe járt és bizonyitja, hogy 
két-három percnél tovább a gyerek 
ott nem időzött. 
A fenti ellentmondások és más 

valószinütlenségek azt követelik, 
hogy a hatóságok szigoru vizsgála- 
tot inditsanak és deritsék ki annak 
titkos rugóit ebben az ügyben, mert 
Lőrinczi Sándor halála felett nem 
lehet elsiklani. 
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Leszakadt a vasmti 

MAI VILÁG 

a madridi gyorsvonat alatt 
(Madrid.) Délspanyolországban, az 

algezirászi vasutvonalon, Los Bar- 
ros állomás közelében, a madridi 
gyorsvonat alatt leszakadt a vasuti 
hid s az egész szerelvény a mély- 
ségbe zuhant. A sebesültek számát 
még nem lehetett megállapitani. A 

mentőakció során eddig két halottat 
emeltek ki a kocsik romjai alól, de 
tekintélyes számu áldozattal kell 
számolni, noha a szerelvény sze- 
rencsére a végállomás közelléte 
miatt már eléggé üresen futott. 

A krajovai Minerva alvó 
könypelőjéf benszinnel gyuj- 

foffa fel a felesége 
(Craiova.) Borzalmas gyilkosság 

történt Krajovában. A Minerva-szálló 
könyvelőjét, Bradicesen Dumitrut 
felesége benzinnel leöntötte, amikor 
aludt, majd meggyujtotta. A sze- 
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rencsétlen ember az irtózatos ki- 
nokra ébredt fel, amelyet az égési 
sebek okoztak. Kórházba szállitása 
közben meghalt. 

Charitó Szanatórium 
Cluj-Kolozsvár, Str. Regalá (Majális-u.) 12-A. Telefon: 600. 

Felvesz mindenféle beteget, fertőző betegek kivételével. - Külön 
sebészeti és szülészeti osztály. - Gyógyfürdők. - Mérsékelt árak. 
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Proi. Dr. Steiner Pál. 
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Főkorméő nyzóő lesz 
Primno de Riveréábóől 

(Páris.) A lapok madridi jelen- 
tései szerint Primo de Rivera rövid 
időn belül át fogja venni a Baleares- 
szigetek főkormányzói méltóságát. 
A volt diktátor által összeállitott 
nemzetgyülés elnöke ma lemondott 
tisztségéről. Madridi politikai körök- 
ben bizonyosra veszik, hogy ezt a 
nemzetgyülést közelebbről felosz- 
latják. 
Az uj kormány ma a diákzavar- 

gások őrizetbe vett összes részeseit 
szabadlábra helyeztette. Berenguer 
miniszterelnök a sajtó képviselői 
előtt tett ujabb nyilatkozatában azt 
hangoztatja, hogy kormánynak a 
lelkek megbékitése a főfeladata. Kor- 
mánya az alkotmányra tett esküt 
s igy arra fognak törekedni, hogy 
az alkotmány visszaállitása mellett 
alkotmányosan kormányozzanak. 

A polifikamenfes 
polgári biock felb6ivása 
(Kolozsvár.) A politikamentes pol- 

gári párt vasárnap délelőtt tartja 
népgyülését a városháza nagyter- 
mében. A párt a következő felhi- 
vást tette közzé: 

Polgárok! A politikamentes pol- 
gári párt, mely a város polgárai- 
nak jól felfogott érdekében mulha- 
tatlanul szükségesnek tartja, hogy 
a közeli községi választás minden 
politikai pártérdektől mentesen, val- 
lás és nemzetiségre való tekintet 
nélkül ejtessék meg, f. évi február 
hó 2- án, vasárnap délelőtt 11 óra- 
kor a városháza nagytermében nép- 
gyülést tart. 

Polgártársak! Azt akarjuk, hogy 
a jövőben a városi tanács és annak 
állandó választmánya olyan kiváló 
egyénekből álljon, akik ugy tehet- 
ségüknél, mint önzetlen tevé- 
kenységüknél fogva, a város ügyei- 
nek előbbrevitelére és a polgárság 
érdekeinek igazságos mérlegelésére 
fokozottan képesitve vannak. 

Ki kell üznünk a városháza falai 
közül a pártpolitikát, hogy meg- 
szünjék az a felelőtlen gazdálkodás, 

mely eddig azt eredményezte, hogy 
ez a még százezer lakossal sem ren- 
delkező város kétszázmillió lej költ- 
ségvetéssel dolgozik, ugyhogy haj- 
dan kincsesnek mondott, most már 
koldussá lett városunkban minden 
ujszülött csecsemőt is kettőezer lej 
városi adó terhel. 
Ebben a nemes törekvésünkben 

nem lehet közöttünk különbség, el- 
térés, visszavonás, müködjünk bár- 
mely téren, legyünk bár tisztvise- 
lók, ügyvédek, orvosok, avagy ipa- 
rosok, kereskedők, avagy munká- 
sok és gazdálkodók. 

Polgártársak! Nehéz gondok, pol- 
gártársaink jajkiáltása csengjen Ti- 
felétek, legyetek ott népgyülésün- 
kön mindnyájan, jertek önzetlenül 
küzdeni, hogy igaz ügyünk, váro- 
sunk és polgártársaink üdvéért dia- 
dalt arasson. 

A politikamentes polgári párt 
százasbizottságának megbizásából : 

Cluj-Kolozsvár, 1980. január 26. 
Dr. Cosma, elnök, dr. Bartha, fő- 
titkár. 

I 

a leghíresebb zsidó szintár- 
sulat a vendégjátékát 

A bukaresti közönség és a buka- 
resti sajtó az elragadtatás hangján 
beszél arról a nagyszerü zsidó szin- 
társulatról, amely ott hónapok óta 
aratja diadalát s amely ma este a 
,Feleség-szerető" előadásával kezdi 
meg négy napra terjedő vendég- 
játékát a Magyar Szinházban. 
A társulat primadonnája Amerika 

legünnepeltebb szinésznője: Weiss- 
mann Dóra. 

Holnap este a „Fegyencnő"'-ben, 
hétfőn este az „Utolsó tánc"-banés 
kedden este az Anyai áldozat-ban 
lépnek fel a zsidó szintársulat mü- 
vészei. 
A mai és holnapi előadás féltizkor, 

a hétfői és keddi 9-kor kezdődik. 
Rendes helyárak! 

SoTV6G 
Görögország legyőzte 

a jugoszlávokat a Balkán- 
kupában 

Görögország-Jugoszlávia 2:1 (0:1) 
Rövid távirat jelenti Athénbőóől, 

hogy a jugoszlávok vereséget szen- 
vedtek a Balkán-kupa mérkőzések 
során a görög válogatottól. 
A jugoszlávok tegnapi kudarca 

előre látható volt. Olyan körülmé- 
nyek játszottak közre, melyek már 
eleve magukban hordozták a kudarc 
fejlődő csiráját. A vesztes csapat 
tizenegy belgrádi játékosból volt 
összeállitva. Hol maradtak a bel- 
grádiaknál sokkal nagyobb képes- 
ségü zágrábi futballisták? A felelet 
egyszerü. 

Belső egyetlenségek zavarják a 
jugoszláv futball egységét. 

Nem lesz béke a magyar sportsző- 
velséggel? Bukarestből jelentik: Az 
a mesterséges és politikai izü izga- 
tás, mely a román és magyar sport- 
köröket hosszu idő óta elválasztja 
egymástól, még mindig nem jutott 
nyugvópontra. Allandóan felvetődik 
a szükségszerü kibékülés eszméje, 
azonban pozitiv iépés ebben az 
irányban ezideig még nem történt. 
Megállapitható, hogy a szemben- 
álló felek mindegyike szivesen 
nyujtja és szivesen fogadja a béke- 
jobbot, bizonyos körök azonban a 
döntő pillanatban megakadályozzák 
a sportkapcsolatok normális helyre- 
állitását. Hir szerint most ujabb 
sport-békekonferencia van kilátás- 
ban, habár egy kissé messze ter- 
minuson: május hónapban állitólag 
összeülnek a két sportszövetség 
kiküldöttei. Most csak az a kérdés, 
hogy a politikai fondorlatok, vagy 
pedig a sportszempontok fognak e 
győzedelmeskedni, hogy legyen már 
vége a komédiának! 

Lapelárusitókat 
fizetéssel 

I. Fekefe Domino (10 felv.) 
AAnuber operája filmen 

Főszereplők: Lotte Loring, Hans Jun- 
kermano, Harry Liedtke 

II. Kis szökevény (vigj 8 felv.) 
Fősz,: Nagy Kató, Hans Brauüseweter 

Az apák bűne 
Este 9 órakot 

Feleség és szerető 

Edison Ezdélyben elsőnek berende. Magyar Szinhaáz OperaésN.Sziraa. 

Hatalmas premier! 18 felvonás Szombaton Vasárnap Saombaton, lebruár 1-én 

Prolog Álarcosbál D. u. 8, 5, 7 órakor mozielőadás D. esatakor mozimatiné Regele Cear 
énekli: Riccardo Stracciari alfo-morfale 

Délután fél 8 órakor szinielőadás 
Nólfás kapifány 

D. u. fél 6-kor és fél ő kor mozielőadás 
Az apák Dűne 

Este fél 10 órakor a bukaresti „Ignita" 
A bukareeti „"Ignita" zsidó szintársulal zsidé zzintársulat vendégjátéka 

vendégjátéka. A fegyencnő 

Tragédia 5 felv. 
Vasárnap d. u. 8 órakor 

Scuiburi Siáraámate 
Piese in 3 acte 
Este fél 9 órakor 

Trubadurul 
d1 Irovafore) Opera 4 felv.



- Fogadjunk Pancser el sem 
hiszi, ha mondom, kiváncsi vagyok 
rá, hogy a Madgearu-féle adótör- 
vény alapján történő adókivetések 
után mi lesz ? 
- Elmesélek magának egy tör- 

ténetet és ebből megtudja : 
Egy kereskedő egyszer egy nagy 

sötét erdőn ment keresztül. Amint 
megy- mendegél, hirtelen rátámad 
egy rabló: 

„Péngzt vagy életet /* 
A kereskedő meghökken egy pil- 

lanatra, aztán siránkozó hangon 
mondja: 

„Kérem szépen, nincs nekem 
pénzem". 

„Eh, - kiált a rabló magasra- 
tartva revolverét - ezt már ismer- 

jük. Gyerünk azzal a pénzzel, mert 
én istókugyse nem iréfálok." 

„Uram, - szól a kereskedő - 
higyjen nekem, csakugyan nincs 
nálam pénz. Most jövök ép az adó- 
hivatalból". 
A rabló erre hirtelen leeresztette 

a revolverét és részvétteljes hangon 
mondta : 

„,Az adóhivatalból jössz, szegény 
ember? Na itt van száz lej és 
menj Isten hirével. 

Gondolja, hogy nálunk is 
ilyen könyörületesek lesznek a rab- 
lók ! 
- Fájdalom, ebben maradunk. 

nt atatdt agtota 

Ebben a rovatban minden szó 2 lej, Vas- 
tagabb betüvel szedve 4 lej. A legkisebb 
apróhirdetés 20 lej. Állást keresők 
féláron hirdethetmek. - Az apró- 
hirdetések dija előre fizetendő 
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Egy jóforgalnu füszerüzlet iparral 

és teljes berendezéssel, lakással, elutazás 
miatt kiadó, Cim a kiadóban. 

Hiadó mühelynek. müteremnek, olvasó- 

teremnek 15 m. világos terem. Hosszu-u. 26. 

Figyelem! Zálogházi árverés február 
hó 10.-én lesz megtariva (Az árverés 
napján nem ujitunk.) Calea Victoriei 16. 
szám alatt. Igazgatóság. 

28 lejért 1 liter tiszla, prima bor kap- 
ható Strada Sguna (Bartha Miklós-utca) 
2. alatt, az udvarban, Demeter-pince. 

Eádaabrones nagy mennyiségben ol- 
csón kapha ó. Cim a kiadóhivatalban. 

Masznált kékitősüvegeket kisebb- 
nagyobb mennyiségben vásárolunk. Luxor- 
gyér. Str. Avram lancu (volt Petőfi-u.) 18. 
udvarban hátul 

Madady-cégnél mindenkor a legjobb 
izlésü férfidivat-áruk! Piata Unirii 15. 

Akvizitőrt keresünk. Cal. Victor. 37. 

Miadó azonnalra egy üres szoba és 
egy üzjethelyiség, Széchenyitér 39. Ház- 
tulajdonosnál. 

Üri házat vimet szerény jövedelem- 
ből. Hogy miként, arra megtanit a remekül 
ilusztrált Athensaeum - füzetek 13. száma. 
„Terités-Tálalás" a cime, 84- lei az ára, 
Kapható Lepage könyvkereskedésben, Cluj- 
Kolozsvár. Küldje be az árát bélyegben és 
Lepage franko küldi. 

em különbejáraa szoba olcsón 

kiadó. Csak hoölgyeknek. Petőfi-ucca 17., 

a. 

A 

CLUL 

MA VILAG 

Megérkeztek a legujabb szisztemáju, 
legpontosabb, LEGOLCSÓBB 

TOŐRÁK 
Bármelyautóra azonnal felszerelhető 

„ASTRA 
óraraktár 

Strada Cípariu (volt Heltai 

Az összes hirlapelárusitó helyeken kapható 

Az uj adótörvény 
Magyar forditásban tartalmazza: 

Az egyenesadó-törvény módosiftásái 

Az uj fényüszési és forgalmiadó- 
förvényi a fáblázafolkal 

Az adófizefés alól paló kibuvás 
megakadályoszásáról szóló förvényi 

Az adóvallomások kifölfésére és be- 
nyujflására vonaikoszó pénzügy- 

miniszferi rendelefei. 

Ára 20 lei 
Minden adófizefő sajáf érdekében 

pegye meg! 

I 

-u.) 5. szám, 

0T OLUASSA 

Hői divat Kézimunka, kölölt és szü- 
vöttáru, harisnya, esinke 

rérti átvat 
Szabó Jenő divatkülö

n- 
... legességek 
nagyáruháza. Calea Regele 

EFerdinand 5. (volt Wesse- 
lényi-utca) Telefon: 479. 

kötött és szö- 
Pleti vött áruk gyári 
lerakata, hol legolcsóbban 
szerezhet be harisnyát, kez- 
tyüt és kötött árut. Főtér18 
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utóda Neumann M. Bonnaa 
Géza. Kész férfiruhák áru 
háza. Uri szabóság. Piata 

Unirii (Főtér) 14. 

Á női divat Gólya-AÁruház női diva 
ességek nagyáruháza. Cal. 
Reg. Ferd. 11 (v. Wesse- 

lényi-u.) Telefon: 9-57. 

Sipos Jenmnő 
kötöttáru, harisnya, kez- 
tyü, csipke, szallag és rö- 
vidáru. Caiea Regele Fer- 
dinand 8. (v. Wesselényi-u.) 

divatcsarnoká- 
Peszler ban Reg. Ferd. 

2/a. (Wesselényi-u.) szerez- 
hetbelegolcsóbbanminden- 
feéle női és férfidivatcikket. 

; Női felöltök 
Reiner és ruhák 

áruháza. Cal. Regele Fer- 
üdinand (v. Wesselenyi-u.) 9. 

Szövmeáruk 

Gobelim Kezi- 
munka 

rövidáru, harisnya, kötőött 
és szövöttáru, csipke áru- 
ház. Cal. Reg. Ferd, 8. (v. 
Wesselényi-u.) Telefon 5-86. 

Konyhafelszerelési cik- 

kek, edények, üvegáruk 

Moskoviis és Társa Konyha- 
felsze- 

Izrael Józsel szücs str. 
C. Victoriei 

z(Kossuth L.-u,) felei. 2-85. 

relési cikkek, üveg és por- 
cellán áruk. Alpacca evőesz- 
közök. Főpostával szemben. 

Kérem, 
mne fépedjen! 
Nagy Józset szücs- 

mester 
divatterme Főtér 10. szám. 

Muárionffy Tesf 
uvpérek és ársa 
szőrmeáru és női szövet 
kabátáruháza, Piata Unirii 
í(főtér) 20. Telefon: 10-25 

1 

Olcsó fűszifa 
beszerzési forrás. Tűzifát 
vagon és öl-tételben, vala- 
mint apritva legolcsóbb ár- 
banszállitunk. Megrendelési 
iroda: „Eransilvamnia 
Pepezit de Lemmne si 
Materialede Constructii Stz 

Kepage 
Fakereskedők [ 

Katz és Fia Készférfi 
-és gyer- 

mek ruharaktár. Mérték 
utáni szabóság. Piata Unirii 
(Főtér) 10. Telefon: 8-35. 

Drogueriák ] 
Rószsa .Reyal 

rouge- 
ria és illatszertár. P. Unirii 
(Főtér) 23. Teleton: 7-91. 

Könyv- es 
papirkareskedők 

Keszey Albart papirkeres- 
kedése, antiguariuma és 
nyomdai munkák felvételi 
helye, Piata Unirii (Főtér) 1. 

Könyv és 

könyv, 
zenemü, 

(kotta), papir, irószer, rajza- 
müszer stb. áruház. Nyora- 
dai- és kiadóvállalat. Kérjen 

jegyzékeket. 

Legszebb 
mesés- és képeskönyvek, 
Bárd-, Nádor- és Rózsa- 
völgyi-albumok legeol- 
csóbban MKIRÁLY 
JÁANOS könyv-zenemü- 

Memoranduiui 4. Telef. 111 

a társulat teljes énekes személyzetét. 

szerdai estéjén lesz. 

tatják. Kolozsvárott két 

kereskedésében. P. Unirii. 

szNÁZ IRonA HIREI 

Katiíca 
A jövő hét nagy operette-szenzációja 

A budapesti szinházi évad leg- 
nagyobbsikerü operette-ujdonsága, a 
„Katica" próbái foglalkoztatják most 

A „Katica" premiéreje a jövő hét 

Már csak ma és holnap 
látható Emil Jannings 
leghiresebb alakitásában 
az „Apák büné"-ben 

Mióta film van a világon, olyan 
siker még nem volt, aminőt az , Apák 
büne" arat mindenütt, ahol bemu- 

nap óta 
valóságos Jannings-láz van. 

Figyelmeztetünk mindenkit; hogy 
az „Apák büne" már csak ma és 
holnap látható Kolozsvárott. Ma 3 
előadásban, de holnap (vasárnap) 
csak két előadásban látható az 
,„Apák büne". Ma az előadások kez- 
dete: 3, 5 és 7 órakor, holnap pe- 
dig félhat és félnyole órakor kez- 
dődik. 

A holnap délelőtti llm- 
matiné kivéfelesen 10 és fél 

órakor kezdődik 
A Magyar Szinház jelenti, hogy 

a holnap délelőtti film-matiné nem 
11 órakor, hanem félórával koráb- 
ban, vagyis féltizenegykor kezdődik, 
mert az előadást délre be kell fe- 
jezni, tekintve, hogy 12-től áram- 
szünet lesz. 
A holnap délelőtti matiné nagy 

attrakciója: A „"Saltomortale, nagy 
8 felvonásos, izgalmas cirkusz-dráma. 

HETI MŰSOR 
Szombaton február 1-én. 3, 5 és 7 órakor: 

Az apák büne. Emil Jannings monu- 
mentális filmalkotása. 

Szombaton február 1-én este 9 órakor: 
Feteség és szerető. A bukaresti „Ig- 
nita" zsidó szintársulat vendégjátéka. 
A főszerepben Amerika leghíresebb 
primadonnájával, Dora Weismannal. 
Rendes helyárak. Sorozat-szám 196. 

Vasárnap február 2-án, d. u. fél 2 órakor: 
Nótás kapitány. Nagyon olcsó mozi- 
helyárakkal. Jegyek ára- 50, 40, 30, 
20 és 10 lei. Sorozat-szám Ú97. 

Vasárnap február 2-án, d. u. fél 5 és fél7 
órakor Az apák büne. Emil Jannings 
monumentális filmalkotása. 

Vasárnap ezte fél órakor: A fegyencnő. 
A bukaresti „Ignita" zsidó szintár- 
sulat vendégjátéka, A főszerepben 
Dóra Weismann. Rendes helyárak. 
Sorozat-szám 198. 

Hétfőn február 3-án este 9 órakor: Utolsó 
tánc. A bukaresti „Ignita" zsidó szin- 
társulat vendégjátéka. A főszerepben 
Dóra Weissmann. Rendes helyárak. 
Sorozat-szám 199. 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MŰSORA 
Szombaton február 1-én. 3, 5 és 7 órakor. 

Az apák büne. Világszenzáció. Emil 
Jannings leghiresebb, legujabb, legl 
tökéletesebb, világhóditó alakitása- 
Amerika filmcsodája. Helyárak: 3 
órakor: 30, 20 és 0 lei. 5 és 7 óra- 

kor: 40, 30 és 20 lei, 
Vasárnap február 2-án. Háromnegyed 5 és 

fél 7 órakor: Az apák büne. Világ 
szenzáció. Emil Jannings legujabb 
legtökeletesebb, világhóditó alakitása. 
Amerika filmcsodája. Helyárak: 40 
30 és 20 lei. 

Vasárnap február 2-án d. e. fél 11 órako! 
matine 20, 15 és 10 leies helyárak- 

kal: Saltomortale. Izgalmas cirkusz 
dráma 8 felvonásban. Főszereplők: 
Carmen Cartelieri, Verebes Érnő 
Werner, Pittschau. Előadás kezdet 
klvételesen fél 11 órakor. 

Felelős szerkesztő: 
WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 

Tip. LYCEUM"-ny omda - Turós Lajos - Cíul, Stc. Regina Maria 12. - Telefon : 11-á45. 


